明星情侣"合体价"曝光

杨幂刘恺威320万领跑



为迎接中国传统情人节七夕的到来,各大卫视纷纷推出七夕晚会或特别节目,多位明星夫妻档、情侣档的"合体"亮相当仁不让成为节目的最大看点。而近年来,众多当红艺人也不再对自己的感情生活遮遮掩掩,反而透过微博或电视节目等方式公开秀恋情,这跟昔日明星想方设法"隐婚"形成鲜明对比。不过,对于娱乐圈大方说爱的新潮流,近日有知情人解密其背后的利益驱动因素,并首度爆出圈内明星情侣"合体"的身价——其中在即将于明晚开播的安徽卫视《亚洲偶像欢乐七夕夜》的晚会中,杨幂和刘恺威"合体"曾被开出320万的高价,成为情侣档冠军,而黄晓明与Angelababy的"合体"身价也高达300万,文章马伊琍夫妇则开出260万位列季军,新生代人气偶像张翰和郑爽这对情侣价也高达200万。

情侣合体身价表

1.杨幂与刘恺威 320万

2.黄晓明与Baby 300万

3.文章与马伊琍 260万4.贾乃亮与李小璐 220万

5.张翰与郑爽 200万

6.张歆艺与杨树鹏 180万

7.李晨与张馨予 180万

8.严宽与杜若溪 150万



明星公开秀恩爱恋情助身价翻番

曾几何时,当红的艺人对于自己的恋情、婚姻似乎都不再想方设法隐瞒了,反而喜欢以各种方式公开秀恩爱。早前有"汪小菲大S"微博宣告恋情引发全民热议,随后"杨幂刘恺威"、"佟丽娅陈思成"、"严宽杜若溪"、"李晨张馨予"、"张歆艺杨树鹏"等诸多当红人气艺人也纷纷在微博高调宣布恋情和婚讯。此外"贾乃亮李小璐"更是在某盛典晚会高调举办求婚仪式,而近日林志颖夫妇、郑钧夫妇更是通过微博直播双方"婚礼",就连乐坛老大哥"刘欢夫妇"也通过知名节目《鲁豫有约》全程报道两人的"银婚典礼",并以节目形式呈现在观众面前。

为何如今艺人热衷于公开秀恋情和婚礼? 昨日,知名博主"八卦探长"微博透露背后原因: "现在各种影视剧和电视节目晚会为了收视和 票房保障,均热衷邀请'明星情侣'合体亮相,而 且身价报酬都是翻番。"该博主同时首度曝光一 组某晚会邀请国内人气"明星情侣合体"的身价 表,从价目表上看,确实都比艺人单身时的身价 翻番。虽然该晚会主办方对于被曝出的明星情 侣身价表不予置评,但无疑从侧面证实了"明星 恋情"是块宝,并提醒那些还"单身"的艺人大胆 说出爱,抓紧七夕谈恋爱。



合体身价表曝光杨幂刘恺威居首

究竟明星情侣合体身价值多少?据知情人透露,即将于8月13日七夕夜播出的安徽卫视《亚洲偶像欢乐七夕夜》晚会,因为主打"七夕浪漫",因此在录制之初,曾不惜重金力邀圈内多对"明星情侣",其中杨幂和刘恺威"两人合体"更是被曝开出320万的高价。但如此高身价还未必能打动"明星情侣",因为档期等因素,刘恺威和黄晓明等人最后未能如愿"合体"亮相。不过当天晚会"张翰郑爽"、"张歆艺杨树鹏"、"严宽杜若溪"等三对情侣则"成功合体"出席晚会录制,而拿下高报酬的他们自然也十分配合主办方,纷纷在节目上大秀恩爱和甜蜜。其中一直被传绯闻的张翰和郑爽,也在节目中亲密相拥,首度高调公开恋情,两人的亲密恩爱表白,也让现场粉丝兴奋得尖叫不已。

这份"情侣合体身价表"一经曝光,便立即引发网友一片热议。网友"幸福海洋"说:"当今艺人就是好,谈个恋爱不但不误事,而且还增加曝光炒高身价和事业……"不少网友纷纷奉劝那些还"单身"的艺人赶紧趁这个七夕找个情侣。更有网友直言,这份"合体身价表"正可谓印证了娱乐圈生存法则:明星情侣秀的不是恩爱,更是为了"身价和事业"。 **轩召强**